



Сотрудники следственного управления организовали для воспитанников подшефного детского дома просмотр спектакля



26 ноября 2019 года следственным управлением была проведена рабочая встреча с руководством подшефного ГКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья», при участии Уполномоченного по правам ребенка в Оренбургской области по вопросам совершенствования шефской работы.

Напомним, что на протяжении уже многих лет с момента создания органов Следственного комитета работники следственного управления неоднократно посещали и радовали ребятшек, взяв шефство над воспитанниками государственного казенного учреждения «Специальная (коррекционная) школа-интернат для детей сирот и детей, оставшихся без



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

попечения родителей», что стало уже доброй традицией.

Данный визит в школу-интернат не стал исключением. В рамках встречи воспитанникам школы - интернат Оренбургским театром кукол «Пьеро» был показан благотворительный спектакль «Хочу Луну». Дети с удовольствием посмотрели веселый и музыкальный спектакль, получили много положительных эмоций.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

27 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1414046/folder/1048783>